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Υπογράφτηκε από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχο Περγαντά η 

ένταξη στο ΕΣΠΑ του έργου µε τίτλο: «Μονάδα επεξεργασίας απορριµµάτων 

(ΜΕΑ) 2ης ∆.Ε. Ν. Βοιωτίας», προϋπολογισµού  21.445.336,51€. 

 

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά εντάχθηκε  για 

συγχρηµατοδότηση από Εθνικούς πόρους και το Ταµείο Συνοχής, , το έργο µε τίτλο: 

«Μονάδα επεξεργασίας απορριµµάτων (ΜΕΑ) 2ης ∆.Ε. Ν. Βοιωτίας», συνολικού 

προϋπολογισµού 21.445.336,51 €, στα πλαίσια της εκχώρησης προς την Ενδιάµεση 

∆ιαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας από το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα 

«Περιβάλλον & Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-2013» για υλοποίηση δράσεων διαχείρισης Αστικών 

Στερεών Αποβλήτων (ΑΣΑ) και εφαρµογής του «Περιφερειακού Σχεδιασµού ∆ιαχείρισης 

Αποβλήτων» (ΠεΣ∆Α). 

Το έργο αφορά στον σχεδιασµό, κατασκευή και λειτουργία της ΜΕΑ στην περιοχή της Θήβας 

δυναµικότητας 35.000 τόνων/έτος ΑΣΑ και 7.000 τόνων/έτος λυµµατολάσπης από 

Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυµάτων (ΕΕΛ). Περιλαµβάνει την εκπόνηση όλων των 

προπαρασκευαστικών µελετών για την κατασκευή της, την απόκτηση µέρους της γης όπου 

θα εγκατασταθεί η µονάδα, την προµήθεια του απαιτούµενου κινητού εξοπλισµού για τη 

λειτουργία της και την παροχή υπηρεσιών τεχνικού συµβούλου, ο οποίος θα συνδράµει τον 

φορέα υλοποίησης του έργου από τον σχεδιασµό της έως και την ολοκλήρωση της 

κατασκευής της. 

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Κλέαρχος Περγαντάς επισήµανε: «Εξασφαλίζουµε τη 

χρηµατοδότηση για την υλοποίηση µιας σηµαντικότατης παρέµβασης στον τοµέα της 

ολοκληρωµένης διαχείρισης των αστικών στερεών αποβλήτων που αποτελεί συνέχεια 

πετυχηµένων δράσεων και αφορά την 2η  ∆ιαχειριστική Ενότητα Βοιωτίας.   

Παραµένουµε πιστοί στη δέσµευσή µας ότι θα χρηµατοδοτήσουµε τα αναγκαία ώριµα έργα, 

προκειµένου να εφαρµοστεί ο Περιφερειακός Σχεδιασµός και να καλυφθούν οι ανάγκες των 

κατοίκων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σε δράσεις διαχείρισης απορριµµάτων. Το 

συγκεκριµένο έργο αποτελεί συνέχεια των ενεργειών µας µε στόχο την επίλυση του 



προβλήµατος των σκουπιδιών, την συνολική προστασία του περιβάλλοντος και την 

διασφάλιση της δηµόσιας υγείας». 

Ενώ κλείνοντας, τόνισε: «Συνεχίζουµε να εργαζόµαστε µε υψηλούς ρυθµούς και βασική µας 

επιδίωξη αποτελεί η αξιοποίηση και του τελευταίου ευρώ, από τα κονδύλια του ΕΣΠΑ,  ώστε 

να επιτύχουµε την ολοκληρωτική αναβάθµιση της Στερεάς Ελλάδας σε όλους ανεξαιρέτως 

τους τοµείς». 
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